


 2 

PERGOLA TENTE PROFİLLERİ / PERGOLA AWNING PROFILE 

Kalın Ray Profili - Thick Rail Profile 

Profile Nr : 2001 

Weight kg/m: 6,936 (110 x 150 x 2,5mm) 



 4 

Weight kg/m: 2,618 

Profile Nr : 6536 

Küçük Su Oluk Ek Profili - Small Water Gutter Connected Profile 

PERGOLA TENTE PROFİLLERİ / PERGOLA AWNING PROFILE 

Weight kg/m: 3,645 

Profile Nr : 2281 

Büyük Su Oluk Ek Profili - Large Water Gutter Connected Profile 

Weight kg/m: 3,916 ( 120 x 164 x 2,5 mm) 

Profile Nr : 5935 

Küçük Su Oluğu Profili - Small Water Gutter Profile 

Weight kg/m: 4,398 ( 150 x 152 x 2,2mm ) 

Profile Nr : 2078 

Büyük Su Oluğu Profili - Large Water Gutter Profile 



 4 

Weight kg/m: 2,618 

Profile Nr : 6536 

Küçük Su Oluk Ek Profili - Small Water Gutter Connected Profile 

PERGOLA TENTE PROFİLLERİ / PERGOLA AWNING PROFILE 

Weight kg/m: 3,645 

Profile Nr : 2281 

Büyük Su Oluk Ek Profili - Large Water Gutter Connected Profile 

Weight kg/m: 3,916 ( 120 x 164 x 2,5 mm) 

Profile Nr : 5935 

Küçük Su Oluğu Profili - Small Water Gutter Profile 

Weight kg/m: 4,398 ( 150 x 152 x 2,2mm ) 

Profile Nr : 2078 

Büyük Su Oluğu Profili - Large Water Gutter Profile 



 5 

Weight kg/m: 2,280 ( 100 x 100 x 2mm) 

Profile Nr : 6565 

Küçük Ayak Profili / Small Column Profile 

Weight kg/m: 3,032 ( 79 x 119 x 2mm ) 

Profile Nr : 5936 

Küçük Ayak Profili / Small column Profile 

Weight kg/m: 3,802 (120 x 150 x 2,5mm) 

Profile Nr : 6569 

Büyük Ayak profili / Large column Profile 

PERGOLA TENTE PROFİLLERİ / PERGOLA AWNING PROFILE 

Weight kg/m: 3,044 (110 x 145 x 2mm) 

Profile Nr : 2111 

Orta Ayak profili / Middle column Profile  



 6 

Profile Nr : 1517-1 

Weight kg/m: 2,217 ( 50 x 150 x 2mm) 

Trapez Kayıt Profili - Trapeze Enrolment Profile 

Profile Nr : 1517 

Weight kg/m: 2,195 ( 50 x 150 x 2mm) 

Trapez Kayıt Profili - Trapeze Enrolment Profile 

Profile Nr : 37025 

Weight kg/m: 1,659 (30 x 150 x 1,6mm) 

Trapez Kayıt Profili - Trapeze Enrolment Profile 

PERGOLA TENTE PROFİLLERİ / PERGOLA AWNING PROFILE 



 7 

Profile Nr : 5410 

Weight kg/m: 1,935 (58,55 x 83,90 x 1,7mm) 

Büyük Kumaş Taşıyıcı Profili / Large Fabric Carrier Profile  

Profile Nr : 37200 

Weight kg/m: 1,510 (58,55 x 83,90 x 1,7mm) 

Büyük Kumaş Taşıyıcı Profili / Large Fabric Carrier Profile  

Profile Nr : 5261 

Weight kg/m: 1,119 ( 43,20 x 56,80 x 1,70mm) 

Küçük Kumaş Taşıyıcı Profili / Small Fabric Carrier Profile  

Profile Nr : 37156 

Weight kg/m: 0,845 ( 43,20 x 56,80 x 1,70mm) 

Küçük Kumaş Taşıyıcı Profili / Small Fabric Carrier Profile  

Profile Nr : 37033 

Weight kg/m: 0,927( ( 43,20 x 56,80 x 1,70mm) 

Küçük Kumaş Taşıyıcı Profili / Small Fabric Carrier Profile  

Profile Nr : 37034 

Weight kg/m: 0,163 ( 29,9 x 13,6 x x1,3mm) 

Küçük Kumaş kapak Taşıyıcı Profili / Small Fabric Cover   
Carrier Profile 

PERGOLA TENTE PROFİLLERİ / PERGOLA AWNING PROFILE 



 8 

PERGOLA TENTE PROFİLLERİ / PERGOLA AWNING PROFILE 

Profile Nr : 6271 

 Weight kg/m: 1,867 ( 58 x 83 x 2 ) 

Büyük Kumaş Taşıyıcı Profili / Large Fabric Carrier Profile  

Profile Nr : 37225 

 Weight kg/m: 0,948 ( 43 x 57 x 1,6mm) 

Küçük Kumaş Taşıyıcı Profili / Small Fabric Carrier Profile  

Profile Nr : 5478 

Weight kg/m: 1,309(79,50 x 39,50 x 2mm) 

Kalın Kumaş Adaptör Profili / Thick Fabric Adapter Profile  

Profile Nr : 5477 

Weight kg/m: 0,618 ( 36,80 x 33,45 x 2mm) 

Küçük Kumaş Adaptör Profili / Small Fabric Adapter Profile  

Profile Nr : 37216 

 Weight kg/m: 1,280 ( 60,3 x 81,8 x 1,4 ) 

Büyük Kumaş Taşıyıcı Profili / Large Fabric Carrier Profile  

Profile Nr : 37153 

 Weight kg/m: 0,937 ( 41,4 x 59,4 x 1,5mm) 

Küçük Kumaş Taşıyıcı Profili / Small Fabric Carrier Profile  



 9 

Profile Nr : 5312 

Weight kg/m: 1,100 ( ¤75,5 x 1,5mm) 

Tüp Motor Boru Profili - Engine (Motor) Profile 

Profile Nr : 37100 

Weight kg/m: 1,074 ( ¤71 x 1,7mm) 

Motor Boru adaptör İçten Profili  / Internal Profile of Engine Pipe Adapter  

PERGOLA TENTE PROFİLLERİ / PERGOLA AWNING PROFILE 

Profile Nr : 6410 

Weight kg/m: 1,461 ( ¤81 x 2mm) 

Motor Boru adaptör Dış’tan Profili  / Motor Pipe Adapter Outer Profile  



 10 

PRG-01-10100-01-0X 

Arka Motor Tahrik Kasası Plastik  Sağ + Sol / Rear Engine Drive Box Plastic Right + Left  

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY
 

PRG-01-10100-02-0X 

PRG-01-10240-00-0X 

Triger Kayışı Sıkıştırma Plastik / Timing Belt Compression 
Plastic 

PRG-01-10160-00-OX 

Tüp Motor Dişlisi Plastik / Tube Motor Gear Plastic 

PRG-03-10200-00-00 

Büyük Plastik Rulman / Large Plastic Bearing 

PRG-03-10210-00-00 

Küçük Plastik Rulman / Small Plastic Bearing 



 11 

PRG-01-10110-01-00 

Ön Germe Plastiği Sağ + Sol / Front tensioner plastic Right + Left 

PRG-01-10110-02-00 

PRG-01-10270-01-00 

Ön Küçük Rulman Kasnak + Bilezik plastik / Front Small Bearing Pulley + Bracelet plastic  

PRG-01-10270-03-00 

Ön küçük Rulman Yatağı plastik / Front small bearing 
bearing plastic 

PRG-01-10270-04-00 

Küçük Rulman plastiği / Small Bearing Plastic 

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY 

PRG-01-10270-02-00 



 12 

PRG-01-10210-00-0X 

Büyük Kumaş Profil Plastiği / Large Fabric Profile Plastic  

PRG-01-10220-00-0X 

Küçük Kumaş Profil Plastiği / Small Fabric Profile Plastic  

PRG--01-10140-00-00 

Küçük Kumaş Profil Arabası / Small Fabric Profile Trolley  

PRG-01-10230-00-0X 

Tüp Motor Kapağı / Tube Engine Cover  

PRG-01-10130-00-00 

Büyük Kumaş Profil Arabası + Kapağı / Large Fabric Profile Trolley                          TRIGER BAGLANTI/TIMING CONNECTION  

PRG-01-10150-00-00 

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY 



 13 

PRG-01-10300-00-0X 

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY 

PRG-01-10320-00-0X 

PRG-01-10310-00-0X 

Küçük Korniş Orta Plastiği / Small led Profile Plastic (middle) 

PRG-01-10330-00-0X 

Büyük Korniş Orta Plastik / Large led Profile Plastic(middle) 

Küçük Korniş Plastiği / Small led Profile Plastic  Büyük Korniş Plastik / Large led Profile Plastic 



 14 

 PRG-04-02410-00-0X  PRG-04-02240-00-0X 

Ray fitili / Ray Wick 

 PRG-04-02530-00-0X  PRG-04-02350-00-0X 

Plastik Tapa / Plastic cover 

PRG-01-10260-00-0X 

PRG-01-10180-00-0X             / PRG-01-10190-00-0X              

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY 

Su Oluğu fitil / Water Gutter Wick Kumaş fitili Yan / Side Fabric Wick  

Kablo Fitili/ Cable wick 

PRG-01-10170-00-00     

PRG-01-10280-00-00         

Kumaş Germe Plastiği / Fabric Tension Plastic  

PRG-01-10200-00-00 

Araba Klavuz plastiği / Trolley Guide Plastic  

Ayak Taban Plastiği ve Conta / Leg Base Plastic And Seal  Motor Siviç Plastiği / Motor Switch Plastic 

PRG-03-20300-16-00 

Triger Kayış T10 / Timing Belt T10 

 PRG-04-02360-00-0X 

Kumaş Fitili Orta / Fabric Wick Middle 

 PRG-01-10250-00-0X 

Oluk Su Gideri / Groove Expence 



 15 

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY 

Dik Led Işık / Upright Led Light 

PRG-03-30700-00-00 

Yatay Led Işık / Horizontal Led Light  

PRG-03-30500-00-00 

Yatay Led Işık (Gömme) / Horizontal Embed Led Light  

PRG-03-30600-00-00 



 16 

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY 

PRG-02-10120-19-0X 

Ray Askı Sacı / Rail Hanger Sheet 

PRG-02-10130-02-0X 

Kumaş Profili Askı Sacı / Fabric Profile Hanger Sheet  

PRG-02-10140-09-0X 

Motor Sacı / Engine sheet  

PRG-02-10520-00-0X 

16X16 Kare Otomat / 16X16 Square Vending Machine 

PRG-02-10170-03-0X 

Trapez Bağlantı Sacı / Trapeze connection sheet 

Ayak Alt Bağlantı Sacı delikli / Perforated lower connection sheet 

PRG-02-10200-07-0X 

Ayak Üstü Bağlantı Sacı / Top leg connection  

PRG-02-10160-05-0X 

Su Oluk Yan Sacı / water gutter side sheet 

PRG-02-10150-04-0X 

Ön sabitleme Sacı / Front fixing plate  

PRG-02-10210-10-0X 

Ön Sabitleme Sacı / Front Fixing Plate 

 PRG-02-10180-08-0X 

Arka Saç Delikli /Perforated back sheet  

PRG-01-10100-12-0X 

Arka Saç Deliksiz /Back sheet without hole  

PRG-01-10110-11-0X 

Ayak Alt Bağlantı Sacı deliksiz / Perforated lower connection sheet 

PRG-02-10190-06-0X 

70x150 Ray Sistemi / 70x150 Rail System 



 17 

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY 

PRG-02-10130-02-0X 

Kumaş Askı Sacı / Fabric Hanger Sheet 

PRG-02-10140-09-0X 

Motor Sacı / Engine Sheet 

PRG-02-10520-00-0X 

16X16 Kare Otomat / 16X16 Square Vending Machine 

PRG-02-10170-03-0X 

Trapez Bağlantı Sacı / Trapeze Connection Sheet Ön Sabitleme Sacı / Front Fixing Sheet 

PRG-02-10400-23-0X 

Arka Saç Delikli Sac /Perforated back sheet 

PRG-02-10400-33-0X 

Arka Deliksiz Saç /back sheet without hole  

PRG-02-10400-34-0X 

PRG-02-10400-31-0X 

Dikme Üst Bağlantı Sacı / Sewed top connection sheet  

PRG-02-10400-26-0X 

Dikme Üst Bağlantı Sacı / sewed top connection sheet  

PRG-02-10400-42-0X 

Ray Askı Sacı / Rail Hanger Sheet 

90x150 Ray Sistemi / 90x150 Rail System 



 18 

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY 

PRG-02-10120-19-0X 

Ray Askı Sacı / Rail Hanger Sheet 

PRG-02-10130-02-0X 

Kumaş Askı Sacı / Fabric Hanger Sheet 

PRG-02-10140-09-0X 

Motor Sacı / Engine  Sheet 

PRG-02-10520-00-0X 

16X16 Kare Otomat / 16X16 Square Vending Machine 

PRG-02-10170-03-0X 

Trapez Bağlantı Sacı / Trapeze Connection Sheet Ön Sabitleme Sacı / Front Fixing Sheet 

PRG-02-10400-24-0X 

Arka Saç Delikli Sağ Bükümlü /Perforated backsheet right twisted  

PRG-02-10500-29/1-0X 

Arka Saç Delikli Sol Bükümlü /perforated backsheet left twisted  

PRG-02-10500-29/2-0X 

PRG-02-10400-31-0X 

Dikme Üst Bağlantı Sacı / Sewed top connection sheet  

Arka Saç Deliklisiz Sol Bükümlü /Back sheet without hole left twisted  

PRG-02-10500-30-0X 

PRG-02-10400-26-0X 

Dikme Üst Bağlantı Sacı / sewed top connection sheet 

110x150 Ray Sistemi / 110x150 Rail System 



 19 

PRG-02-10610-00-0X 

70x150 Alüminyum Ön Kafa / Aleminum Front Head 

PRG-02-10600-00-0X 

110 x150 Alüminyum Ön Kafa / Aleminum Front Head 

PRG-02-10710-00-0X 

100x100 Alüminyum Dikme Papucu / Aleminum sewing lug   

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY 

PRG-02-10620-00-0X 

90x150 Alüminyum Ön Kafa / Aleminum Front Head 

PRG-02-10730-00-0X 

120x150 Alüminyum Dikme Papucu / Aluminum sewing lug 

 PRG-02-10720-00-0X 

110 x145 Alüminyum Dikme Papucu / Aleminum sewing lug   

 PRG-02-10800-00-0X 

Büyük Su Oluk Alüminyum Yan Kapağı / Big water gutter aleminum side cover  



 20 

1 - M8 x 12 İnbus Cıvata / M8 x 12 Imbus Bolt 

PERGOLA TENTE AKSESUARLARI / PERGOLA AWNING ACCESSORY 

2 - M8 x 15 Havşabaş İnbus Cıvata / M8 x 12 Imbus Bolt 

3 - Yuvarlak Başlı Dibi Dört köşe Civata / Raund Square Neck Bolt  

4 - M6 x 60 İnbus Cıvata / M6 x 60 Imbus Bolt 

5 - M8 x 60 İnbus Cıvata / M8 x 60 Imbus Bolt 

6 - M12x110 Civata / - M12x110  Bolt 

7 - M6 Somun / M6 Nut 

8 - M8 Flanşlı Somun / M6 Flanged Nut 

9 - M8 Dörtköşe Kaynak Somun / Square Weld Nut 

10 - M12 Fiber Somun / Fiber Nut 

11 - 4,8 x 16 Silindir Baş Saç Vida / 4,8 x 16 Pan Head Topping Screw 

12 - 5,5x22 Panel Vidası / 5,5x22 Composit Panel (Roofing) Screw 

13 - 6,3x30 Havşa Baş Saç vidası / 6,3x30 Countersunk Head Tapping Screw 

14 - 5x100 Sunta Vidası / Chipboard Screw 

15 - 7,50x100…. Beton Vidası (Bulteks) / Concrete Screw 



 21 

PERGOLA TENTE MONTAJ / PERGOLA AWNING MONTAGE 

1 - 90x150 Ray Profili / 90x150 Rail Profile  
2 - Triger Kayış T10-16 & 25 / Timing Belt T10-16 & 25  
3 - Büyük Kumaş Profil Arabası / Large Fabric Profile Trolley  
4 - Büyük Kumaş Profil Araba Kapağı / Large Fabric Profile Trolley Cover  
5 - Ön Germe Plastiği Sağ / Front tensioner plastic Right 
6 - Ön Germe Plastiği Sol / Front tensioner plastic Left 
7 - 16X16 Kare Ayar Mili /Square adjustment shaft  
8 - Ön küçük Rulman Yatağı plastik / Front small bearing bearing plastic  
9 - Küçük Plastik Rulman / Small Plastic Bearing 
10 - Ön Küçük Rulman Dış Kasnak / Front small bearing outer pulley 
11 - Ön Küçük Rulman Dış Kasnak Bileziği plastik / Front small bearing  outer pulley bracelet plastic 
12 - Küçük Rulman Dış Yatak plastiği / Front small bearing outer pulley plastic 
13 - M8 x 60 İnbus Cıvata / M8 x 60 Imbus Bolt 
14 - 4,8 x 16 Vida / 4,8 x 16 Screw 
15 - Alüminyum Ön Kafa / Aluminum Front Head 



 22 

1 - 90x150 Ray Profili / 90x150 Rail Profile  
2 - Triger Kayış T10-16 & 25 / Timing Belt T10-16 & 25  
3 - Tüp Motor Dişlisi Plastik / Tube Motor Gear Plastic  
4 - Büyük Plastik Rulman / Large Plastic Bearing 
5 - Arka Motor Tahrik Kasası Plastik  Sol / Rear Engine Drive Box Plastic Left  
6 - Triger Kayışı Sıkıştırma Plastik / Timing Belt Compression Plastic  
7 - Arka Motor Tahrik Kasası Plastik  Sağ / Rear Engine Drive Box Plastic Right  
8 - M6 x 60 İnbus Cıvata / M6 x 60 Imbus Bolt 
9 - M6 Somun / M6 Nut 
10 - 4,8 x 16 Vida / 4,8 x 16 Screw 
11 - M8 Kaynak Somun / M8 Weld Nut 
12 - Arka Saç Delikli / Back sheet Perforated & Arka Saç Delilsiz / Back sheet 
13 - M8x12 Bombe Baş Cıvata /M8x12 Dished head bolt  

PERGOLA TENTE PROFİLLERİ VE AKSESUARLARI 



 23 

PERGOLA TENTE MONTAJ / PERGOLA AWNING MONTAGE 

1 - 110x145 Dikme Profili / 110x145 sewing profile  
2 - Aluminyum Papuç / Aleminum lug 
3 - Su oluk Bağlantı Sacı / water gutter connection sheet 
4 - 6,3x40 Vida / 6,3x40  screw 
5 - 4,2x16 Vida / 4,2x16  screw 



 24 

PERGOLA TENTE MONTAJ / PERGOLA AWNING MONTA-

GE 

1 - Ray Askı Sacı /Rail Hanger Sheet 
2 - Ray /Rail 
3 - Kumaş profili Askı Sacı /Fabric profile hanger sheet  
4 - M12x110 Civata / M12x110  Bolt 
5 - M12 Fiber Somun / M12 Fiber  nut 
6 - 110x145 Dikme Profili / 110x145  Sewing Profile 
7 - M8 Dörtköşe Kaynak Somun / M8 Square Welded Nut 
8 - Su Oluk Profili /water gutter profile  
9 - M8x15 Altıköşe Soket Havşa Başlı Vida / Hexagon Socket Countersunk Head Cap Screws 
10 - Ray Ön Sabitleme Sacı / Rail Front Fixing Plate 
11 - M8x12 Bombe Baş Cıvata /Dished head bolt 
12 - 80x120 Cam Kayıt Profili /80x120 Glass enrolment profile 
13 - Cam Kayıt Profil Duvar Bağlantı Sacı Glass enrolment profile Wall connection sheet 
14 - Su Oluk Kapağı Sağ / Sol water gutter cover lef/right 



 25 

PERGOLA TENTE MONTAJ / PERGOLA AWNING MONTAGE 



 26 

PERGOLA TENTE MONTAJ / PERGOLA AWNING MONTAGE 



 27 

PERGOLA TENTE MONTAJ / PERGOLA AWNING MONTAGE 



 28 

PERGOLA TENTE MONTAJ / PERGOLA AWNING MONTAGE 

1 - Motor Borusu /Engine Pipe 
2 - 120 nm SOMFY Tüp Motor /120 nm somfy tube moter 
3 - Somfy Motor Soketi /somfy motor socket 
4 - Somfy Motor Soketi Sabitleme Laması /somy engine connector fixing brackets  
5 - Yuvarlak Başlı Dibi Dört köşe Civata / Round Square Neck Bolt  
6 - Altı Köşe Flanşlı Somun / Hexagon Nut With Flange 



 29 

PERGOLA TENTE MONTAJ / PERGOLA AWNING MONTAGE 



 30 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30

